
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Pabuaran 
Kelas/ Semester : 7(tujuh) / 2 (dua) 
Tema   : Beriman Kepada Malaikat 
Sub Tema  : Pengertian Beriman Kepada Malaikat dan Mengetahui Sifat-sifat 
                                      Malaikat 
Pembelajaran ke : 1 (satu) 
Alokasi Waktu  : 3 x 45 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Menjelaskan pengertian Beriman Kepada Malaikat 

• Menyebutkan Sifat-sifat Malaikat 
 

B. MEDIA ALAT DAN SUMBER BELAJAR 
a. Media   : Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) dan Lembar Penilaian 
b. Alat/ Bahan  : Spidol, Papan Tulis, Laptop 
c. Sumber Belajar : Buku Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan 

• Membuka dengan mengucap salam dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

• Memeriksa kehadiran peserta didik/presensi siswa 

• Appersepsi/Mengaitakan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan 
pengalaman peserta didik 

• Menyampaikan motivasi tentang manfaat materi yang akan dipelajari 

• Menjelakan indikator yang akan dicapai dan metode pembelajaran yang akan 
ditempuh 

b. Kegiatan Inti 

Kegiatan Literasi 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, 
mengamatim membaca dan menuliskannya kembali dari 
tayangan dan bahan bacaan terkait materi Pengertian Iman 
kepada Malaikat dan Mengenal Sifat-sifat Malaikat 

Critical Thinking 

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi 
sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari 
pertanyaan faktual sampai kepertanyaan yang bersifat 
hipotetik 

Collaboration 

Peserta didik dipersilakan berdiskusi dengan kelompok atau 
teman sebangkunya, mengumpulkan informasi, dan saling 
bertukar informasi mengenai materi Pengertian Beriman 
kepada Malaikat 

Communication 
Peserta didik mempresentasikan hasil karya kelompok dan 
ditanggapi oleh kelompok lain untuk salin berdiskusi 

Creativity 
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal 
yang telah dipelajari terkait materi. Peserta didik diberi 
kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum 



dipahami 

 
c. Kegiatan Penutup 

- Guru bersama peserta didik membuat rangkuman tentang materi yang telah 
dipelajari 

- Guru memberikan pertanyaan tentan materi yang sudah dipelajari dengan 
memberikan penugasan dan menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya 
serta diakhiri denan salam penutup 

 
D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis uraian, tes lisan dan observasi 
b. Penilaian Keterampilan : berupa penilain unjuk kerja 
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